
 

 

ATA DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO E 

REDAÇÃO DE LEIS; FINANÇAS E ORÇAMENTO; EDUCAÇÃO, CULTURA 

E ESPORTES COM A FINALIDADE DE DISCUTIR O PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 83/2019 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE 

“CONCEDE REPOSIÇÃO INFLACIONÁRIA PARA OS PROFISSIONAIS 

AUXILIARES DE ENFERMAGEM, TÉCNICOS DE ENFERMAGEM E 

ENFERMEIROS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 83/2019 QUE “DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DE 

EDUCAÇÃO INTEGRAL NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CARUARU E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Aos vinte e oito do mês de junho do ano de dois mil e 

dezenove, na sala das Comissões e Reuniões Vereador Wanderley Oliveira, sede da 

Câmara Municipal de Caruaru, sob Presidência do Vereador Pb. Andrey Gouveia, 

presidente da comissão de Legislação e Redação de Lei e membro da comissão de 

educação; o vereador Daniel Finizola membro da Comissão de Legislação e Redação 

de Leis e membro da comissão de Educação estava presente no horário marcado para o 

inicio da reunião porém devido ao atraso da presente reunião precisou se ausenta-se 

devido a outros compromissos agendados, e Presente o Vereador Pierson Leite 

membro da comissão de Legislação e redação de leis e Presidente da comissão de 

Educação, cultura e esportes; O Presidente da Comissão de finanças e orçamento o 

Vereador Bruno Lambreta, e os membros Vereador Pierson Leite, Vereador Rozael 

do Divinópolis falta justificada por motivo de doença, os membros da Consultoria 

Jurídica Legislativa Anderson Melo, Rayanne Batista e Andrielle Karla, o Consultor 

Jurídico João Américo; e Presentes a Sr.ª Julia Maria Caroline Santos Araújo Chefe de 

Gabinete da Secretaria de Educação, o Sr. Lucinaldo Balbino da Silva, Professor e 

Diretor do Ensino Promon, e a Senhora Maria Aparecida Alves Dos Santos.  Iniciado a 

reunião às 10h00min.  Saudando os presentes, o Presidente da Comissão iniciou os 

trabalhos apresentando a pauta a ser analisada. Inicialmente, o Vereador o Pb. Andrey 

adiou a reunião em consenso com os membros das comissões para próxima Segunda-

Feira, 01 de julho de 2019 às 08h00minhs da manhã, deixando registrado o convite à 

todas às comissões pertinentes e convidando os representantes dos sindicatos, o Sr. 

Lucinaldo Balbino da Silva, Professor e Diretor do Ensino Promon, e a Senhora Maria 

Aparecida Alves Dos Santos e a representante do Executivo a Sr.ª Julia Maria Caroline 

Santos Araújo Chefe de Gabinete da Secretaria de Educação, encerrando a presente 

reunião às 10h45 min. Para fins de direito, eu, Anderson Melo, lavrei a presente ata que 

vai por mim assinada e pelos vereadores presentes. Caruaru, 28 de junho de 2019. 

 

 

Sala das Comissões e Reuniões Vereador Wanderley Oliveira. 

 



 

 

 

 

 

 

Vereador PB. ANDREY GOUVEIA 

Presidente da Comissão de Legislação e Redação de Leis 

Membro da Comissão de Educação, cultura e esportes 

 

 

 

 

Vereador PIERSON LEITE 

Membro da Comissão de Legislação e Redação de Leis 

Membro da Comissão de Finanças e Orçamentos 

Presidente da Comissão de Educação 

 

 

 

 

Vereador BRUNO LAMBRETA 

 

Presidente da Comissão de Finanças e Orçamentos 

Presidente Bruno Lambreta 
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